

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



China Regenerative Medicine International Limited

中國再生醫學國際有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：8158)

業務更新

香港國際再生醫學中心及中國幹細胞臨床應用中心正式開幕

中國再生醫學國際有限公司(「本公司」)，連同其附屬公司統稱「本集團」)董事(「董事」)會(「董事會」)欣然宣佈本集團旗下香港國際再生醫學中心有限公司(「香港國際再生醫學中心」)及中國幹細胞臨床應用中心(現稱為百奧生物科技有限公司)於本日正式開業，本集團將攜全新的細胞業務板塊邁進跨越式發展。

位於香港科學園的中國幹細胞臨床應用中心為繼蘇州、天津、常州後，又一個符合GMP標準的現代化細胞製備存儲中心。中國幹細胞臨床應用中心面積合計超過2000平方米，根據EMA、FDA、CFDA、TGA和GMP/PIC/S的標準來建造。中國幹細胞臨床應用中心配備最先進的細胞製備技術和儀器，並嚴格執行高規格的標準製備流程，致力成為亞洲首家面向國際的細胞與基因產品製備中心。中國幹細胞臨床應用中心將向國際生物技術企業、國際藥廠、臨床應用機構、細胞庫等機構提供符合國際與國內製備質量標準的技術設施以及臨床應用轉化的技術平臺。同時，中國幹細胞臨床應用中心已與港大科橋、牛津大學等研究機構，以及領域內的專家建立了緊密的合作關係，為細胞治療技術向臨床轉化及產業化，並為亞太地區細胞與產品製備中心的完善和發展奠定良好的基礎。

同時，位於尖沙嘴美麗華大廈的香港國際再生醫學中心亦同步開業。香港國際再生醫學中心為本集團旗下的抗衰老及健康管理服務公司，是目前香港首家大型綜合精準醫療基地，中心以國際先進的細胞再生診療為核心，並擬與大連醫科大學及常州人民醫院等建立合作，配合精準的醫療體檢、基因檢測、醫療美容、預防醫學、功能醫學、傳統中醫以及自然療法等，以個性化的私人訂製的形式，為客戶提供全面、精準的抗衰老與健康管理服務。

本集團通過對細胞治療業務板塊的精心規劃與打造，為再生醫學行業帶來新思路與方向，希望利用安全有效的再生醫學為人類健康做貢獻。這次的香港國際再生醫學中心及中國幹細胞臨床應用中心的開幕，實現了本集團在細胞治療業務上的全產業鏈佈局，令本集團成為少有的擁有從幹細胞製備、提取、存儲到應用及相關配套服務各類機構的高科技企業。展望未來，本集團期望繼續為社會提供全方位的細胞臨床應用，期望香港國際再生醫學中心以及中國幹細胞研究中心將成為行業象徵和醫學標誌。

承董事會命
中國再生醫學國際有限公司
執行董事
黃世雄

香港，二零一七年六月十六日

於本公告日期，執行董事為黃世雄先生、邵政康先生及陳春國先生；非執行董事為崔占峰教授、葉雷博士、熊澄宇教授及王輝先生；及獨立非執行董事為呂天能先生、彭中輝先生、陳炳煥先生（銀紫荊星章、太平紳士）及黃耀傑先生。

本公告的資料乃遵照創業板上市規則而刊載，旨在提供有關本公司的資料；董事願就本公告的資料共同及個別地承擔全部責任。董事在作出一切合理查詢後，確認就其所知及所信，本公告所載資料在各重要方面均屬準確完備，沒有誤導或欺詐成分，且並無遺漏任何其他事項，足以令致本公告或其所載任何陳述產生誤導。

本公告將由刊發日期起計至少保留七日於創業板網站 www.hkgem.com 之「最新公司公告」一頁及於本公司之網站 www.crimi.hk 內登載。